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Soluciones de El anarquismo epistemologico de Feyerabend

1. ¢ Cual de estas afirmaciones integra mejor el pensamiento de
Feyerabend?

a) Solo aceptaremos las teorias cientificas evidentes
b) No existe un método propiamente cientifico

c) La ciencia es una disciplina superior

d) El método de la ciencia lo establece el comité Nobel

2. ;Qué consecuencias a nivel de jerarquia de conocimiento
posee la vision de Feyerabend?

Ningun conocimiento puede considerarse superior a los
demas, asi pues la ciencia tiene el mismo nivel jerarquico que
el resto de disciplinas de conocimiento

3. ¢, Cual es el papel del cientifico en el modelo de Feyerabend?

Ya no podemos hablar de método cientifico pero al ser el
cientifico un buen profesional sabe coémo debe de actuar para
hacer su trabajo
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